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Referat fra brugerrådsmøde 

Torsdag den 5.oktober 2023  

Tilstede: Inger Kongsted, Anni Pedersen; Conny Lind, Ellinor Nielsen, Kirsten Lind, Kristine Olesen, 

Bente Dahl, Kristine Madsen, Annelise Thalund. 

 

1. Godkendelse /opfølgning af sidste referat. 

Godkendt 

 

2. Orientering fra udvalgene 

kasserer - Pæn kassebeholdning. Der er stadig lidt små problemer med at finde ud af 

kassen. Arrangementet med køreskolen gav et lille underskud. 

Kultur  - udvalget arbejder på at få arrangeret et førstehjælpskursus. 

Butikken –  Der har været sygdom, så vi har behov for at finde nogle flere, der kan hjælpe 

med at passe butikken. Den holder lukket i uge 42 

Hus og Have – Døren i kælderen er repareret Henning (pedel) kommer og laver låsen. 

Batterierne i låsene vil blive skiftet ud snarest og derefter en gang årligt. Der er et stort 

ønske om en kompressor bla. til at pumpe vores træningsbolde med. I sløjd har de også 

brug for en. Vi bevilgede at Søren indkøber. Pedellen kommer og kigger på varmen. 

Haven er så småt ved at drosle ned. Vi har fået en forespørgsel om at få etableret et 

kvashegn, det er vi positive overfor, men vi har behov for et udvalg til at tage sig af det og 

hjælp til etablering. 

Info – der er ret stille lige nu pga. sygdom, vender tilbage til november. 

        

3. Orientering fra Kristine M. og Inger 

❖ sparekataloget og det der får betydning for os – Vi kommer ikke til at mærke den store 

forskel Kristine L.M. fortsætter med udviklingen af Tavlhøj hun vil dog være lidt mindre til 

stede i huset, da hun får en del andre opgaver hun også skal løse.  

 

❖ Fordeling af opgaver: Vi har flere forskellige udvalg. Inger udarbejder en liste med navne 

på udvalgspersonerne og navne på personer der kan kontaktes ved mangler, indkøb, er 

noget gået i stykker osv. listen vil komme op at hænge i opslagsskabet ved siden af kontor 

døren. 

 

❖ Træning: Der udarbejdes retningslinjer for brug af træningslokalet. 

 

❖ Udlån af tavlhøj: Vi er ved at udarbejde et sæt retningslinjer for brugen af tavlhøj. 

Retningslinjerne bliver hængt synlig for alle og sedlen udleveres når eksterne låner huset. 
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Bente og Inger stiller en rengøringsvogn til brug i køkkenet efter lån af huset. 

 

 

 

 

❖ Datoer for skoleelevernes besøg på Tavlhøj og en drøftelse af hvilke aktiviteter vi kan 

tilbyde 

Skolen vil gerne genoptage de dage, vi havde med eleverne på besøg her i huset. Vi har 

prøvet at lægge nogle dage ind i november måned, vi håber selvfølgelig på jeres 

opbakning. 

Vi er inviteret til juleklippedag med 7. årgang den 1. december fra kl. 10-14 på skolen 

Vi kan tilbyde følgende: 

 Onsdag den 1 november: Annelise: stolegymnastik, Bente: knipling, Inger: spil i 

kælderen, Kristine og Bente: håndarbejde, evt. Ingolf: ølbryg (Bente spørger Ingolf), evt. 

Ellinor: folkedans) 

 Tirsdag den 7. november: (Kristine: strik/håndarbejde/kort, Inger: gymnastik, Bente: 

knipling/patchwork, Anni: glas, Svend: spil i kælderen, Gurli: beton? (Inger spørger Gurli) 

elever: Mobil/ipad, evt. Annelise: stolegymnastik, evt. Ellinor: folkedans) 

 Onsdag den 15. november: (Annelise: stolegymnastik, Bente: knipling, Inger: spil i 

kælderen, Kristine og Bente: håndarbejde, evt. Ingolf: ølbryg (Bente spørger Ingolf), evt. 

Ellinor: folkedans) 

 Tirsdag den 21. november: (Kristine: strik/håndarbejde/kort, Inger: gymnastik, Bente: 

knipling/patchwork, Anni: glas, Svend: spil i kælderen, Gurli: beton? (Inger spørger Gurli) 

elever: Mobil/ipad, evt. Annelise: stolegymnastik, evt. Ellinor: folkedans) 

 

❖ Kølemontren på disken og kasseapparatet  

sørger Kristine LM for kommer væk. 

 

❖ Oprydning af køkken og depot 

Det er nu næsten færdigt, der roder lidt endnu, der mangler lige nogen få ting. Det der kan 

bruges i Seniorhuset kommer derind. 

 

❖ Forespørgsel  

fra Niels Riis om at oprette et hold onsdag eftermiddag, hvor man kan lære at digte. Det er 

en god ide at arbejde videre med. Kirsten får en snak med Niels. 

 

 

4. Evaluering af marked og åbent hus 

Det var spændende at prøve, men efter kl. 11.30, kom der stort set ikke flere mennesker.  

Vi skal være bedre til at organisere det, og gerne med flere aktiviteter i gang. Der kom 

nogle nye mennesker, som ikke kendte huset, derfor er det vigtigt med rundvisere. 
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Vi vil prøve igen i forbindelse med julestuen søndag den 26. november.  

 

 

 

 

 

I den store sal sælges juledekorationer og adventskranse som Conny står for. Ved 

henvendelse til Dorthe Andersen kan man låne et bord til at sælge sine juleting fra. 

Annelise etablerer et rum med salg af børneting, legetøj, børnebøger osv.  

Kulturudvalget sælger æbleskiver, gløgg osv. Kirsten og Kristine O. har butikken åben. 

Ellinor vil tale med koret om de vil komme og give et par numre. 

Vi vil aftale med forskellige hold, om de vil holde åbent, så vi kan vise at der foregår en 

masse i huset, der vil bla. være ølbrygning med Karl Aage, Søren holder sløjd åbent, Anni vil 

forsøge at have noget i gang i glas, Bente har kniplestuen åben. Inger spørger Gurli om 

beton vil være åben. Vi håber på flere. 

 

 

5.  

Eventuelt 

Datoen for vores brandinstruktion bliver den 26/10 kl. 10-11 på Tavlhøj 

 

Bytteområde: Affald og Genbrug foreslår at vi laver et bytteområde/en byttebørs. Affald 

og Genbrug vil gerne være behjælpelig med at komme med ting til en start. Der skal 

nedsættes et udvalg, som kan stå for at vedligeholde byttebørsen. Der er interesse for en 

byttebørs. Fx i systuen. Inger og Kristine tager en snak om den videre proces. 

 

 

 

 

Næste møde torsdag den 2. november kl. 9.00 
 

 

Referent: Inger Kongsted 
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